
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Uzávěrka dne: 10. 12. 2025       Odpovědná osoba: Osvald Süss            Cena jednoho výtisku: zdarma 
                           Simona Riskovová           Číslo: 4/2025 

Vážení spoluobčané, 
 
jako by to bylo včera, když jsme společně vzpomínali na uplynulý rok 2024. Rok však uplynul 
bleskovou rychlostí a my se opět připravujeme na oslavu nejkrásnějších svátků v roce. 
Vánoční svátky máme všichni spojeny především s nastupující zimou, která vždy dokonale 
navodila vánoční atmosféru. Poslední roky ale takové štěstí nemáme. Nenechme se však 
odradit a užijme si nadcházející svátky v klidu a pohodě se svými blízkými. 
V závěru roku bývá pravidlem, že ve stručnosti zmíníme některé z provedených investičních 
akcí, které probíhaly v letošním roce v naší obci. Na jaře byla zahájena v rámci bezpečnosti 
na komunikacích výstavba chodníku ke škole. Součástí této výstavby vzniklo i nové parkovací 
stání pro návštěvníky a pracovníky našeho školního a předškolního zařízení. Spolu 
s pokládkou asfaltového povrchu byla plně využita kapacita firmy, která současně opravila       
i obecní komunikaci k Borůvkovým, v délce cca 40 m. 
V současné době prochází rekonstrukcí veřejné osvětlení zbylého úseku okolo nádraží, 
v Dolánkách a jiných přilehlých částech. Na tuto rekonstrukci byly částečně použity dotační 
prostředky z Libereckého kraje ve výši 250 tis. Kč. 
Nemožné se stalo skutečností, když v závěru června dorazila do naší obce nová hasičská 
technika CAS 20 v podobě Tatry 815. Tímto bylo završeno šestileté úsilí, ale výsledek stál 
určitě zato. Na vozidlo, které v konečné fázi vyšlo na úctyhodných 8 mil. Kč, byly použity 
prostředky z ministerstva vnitra, 4 mil. Kč, prostředky z Libereckého kraje, 1. mil. Kč                       
a samozřejmě naše spoluúčast ve výši 3 mil. Kč. Vozidlo bylo slavnostně předáno 25. října při 
příležitosti jeho požehnání panem farářem Ing. Zdeňkem Sedlákem. 
Souběžně s investičními akcemi probíhají projektové práce na dlouho plánovanou 
rekonstrukci fary, která by při troše štěstí mohla vypuknout v následujícím roce. Výběrové 
řízení je naplánováno na konec února, tak uvidíme, zda proběhne vše dle našich představ.  
Od poloviny letošního roku probíhá příprava na revitalizaci školní zahrady. V současné době 
se rovněž zpracovává projekt, který mimo jiné zahrnuje multifunkční hřiště, venkovní učebnu, 
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herní prvky a mnoho dalších drobných staveb, které by přispěly ke zkvalitnění školní a 
mimoškolní výchovy.  
Závěrem mi dovolte, abych všem našim občanům popřál radostné Vánoce, rodinnou pohodu 
a bohatého Ježíška a do nového roku hlavně pevné zdraví, které nám zaručí kvalitu prožití 
nejen nastávajícího roku 2026.  
Krásné Vánoce a šťastný nový rok Vám všem přeje Osvald Süss, starosta obce 
 
Odpadové hospodářství______________________________________________________ 

 

Poplatek za odpady bude v roce 2026 700,- Kč na osobu/rok (pro trvale 
přihlášené) a 700,- Kč/rok (pro vlastníky nemovité věci zahrnující byt, 
rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, kde není hlášena žádná 
osoba k trvalému pobytu). Splatnost poplatku je 30. 6. daného roku. 
Směsný komunální odpad bude vyvážen jednou za čtrnáct dní, každý lichý 

kalendářní týden v pátek. Tříděný odpad bude vyvážen 1x za měsíc, každý druhý lichý čtvrtek. 
Kalendář svozů na 1. čtvrtletí 2026: 

 
 

 
Aplikace pro svoz odpadu společnosti EKO Jilemnicko 
Máte více popelnic ve více obcích? Funguje ve vaší obci svoz barevných nádob přímo od 
domu? Nebo si prostě jen nepamatujete sudé a liché týdny a obtěžuje Vás na to myslet? 
Připravili jsme pro Vás ve spolupráci se svozovou firmou EKO Jilemnicko s. r. o. novou aplikaci, 
která vám bude pravidelně připomínat, že máte svoje nádoby přistavit ke svozové trase.  
K nalezení je pod názvem Svoz odpadů Jilemnicko a pro snadnější instalaci vám 
představujeme její ikonu, což je grafický prvek, který usnadňuje identifikaci aplikace na ploše 
telefonu a bude sloužit k jejímu spuštění.  

A proč si aplikaci stáhnout a nainstalovat? Aplikace vám při správném 
nastavení umožní hlídat vývozy sběrných nádob přímo od vašeho domu. 
Máte-li tedy alespoň černou nádobu na směsný komunální odpad, v aplikaci 
naleznete na daný kalendářní rok všechny plánované termíny svozu. Pokud 

směsný komunální odpad tříděný odpad 



 

si nastavíte zasílání notifikací (tzv. upozornění), budete den před každým plánovaným svozem 
dostávat na telefon upozornění.  
 
Pokud využíváte širší sortiment nádob dle barev, bude vám toto upozornění chodit ke každé 
komoditě zvlášť. Nebude tak již nutné pamatovat například to, že směsný komunální odpad 
se u vás sváží např. každé sudé pondělí, papír v sudou středu jednou za měsíc a plast v liché 
úterý jednou za 14 dní. Všechny tyto svozy budou včas připomenuty přímo přes mobilní 
telefon n a vy budete přesně vědět, kdy a jakou popelnic připravit.   
Aplikace pak umožní svozové společnosti přidávat do kalendáře také mimořádné termíny 
určené pro sběr nebezpečného odpadu, dřeva či velkoobjemu ve vaší obcí na oficiálních 
místech k tomu určených. Tato informace bude užitečná také pro vlastníky objektů, kteří 
plánují pravidelné úklidy právě na tato období a nejsou v obci trvale žijící. 
Pokud by samotné notifikační zprávy byly pro někoho obtěžující a chtěl by aplikaci využívat 
jen pro svoji kontrolu, je samozřejmě možné rozesílání těchto zpráv vypnout. Způsob využití 
aplikace je libovolný a jejím smyslem je pouze ulehčit orientaci v aktuálním systému svozu 
v dané obci či městě. 
 
Aplikace je prozatím k dispozici pro chytré telefony se systémem Android, ale pracujeme 
intenzivně na dokončení i pro iOS. 
 
Máte-li o využití aplikace zájem, postačí provést následující kroky:  
✓ Dle typu chytrého telefonu najít buď v Obchod Play nebo v příštím roce v App Store 

ikonku aplikace Svoz odpadů Jilemnicko 
 

✓ Po instalaci nastavit pod ikonkou    oblíbené lokace (tedy obec), kterou chcete 
sledovat.  
 

✓ Je možné nastavit sledování pro více obcí pro případ, že máte například v další obci 
rekreační objekt nebo jinou nemovitost s vydanou sběrnou nádobou. 
 

✓ Pod ikonkou potvrdit odesílání notifikací, které vám budou připomínat 
nutnost přistavit sběrnou nádobu vždy den předem. Je možné zde zaškrtnout 
také odeslání testovací notifikace, která vám přijde do 5 vteřin. 
 

✓ V tuto chvíli byste měli mít aplikaci zprovozněnou.   
 
QR kódy pro přímé stažení aplikace (pro smartphone se systémem 
Android): 
 
 
 
 
 
 

 



 

Poplatky pes________________________________________________________________ 
 
Dle OZV obce Roztoky u Jilemnice o místním poplatku ze psů činí 
poplatek za jednoho psa 200,- Kč/rok, za druhého a každého dalšího 
psa téhož majitele 400,- Kč/rok. Je splatný vždy k 31. 3. daného roku. 

 

Vodné________________________________________________________________________________ 

 
 

Splatnost vodného za rok 2025 byla 15. 12. 2025. Pro rok 2026 
zůstává cena m³ vody 40,- Kč vč. DPH (při současném DHP 12 %). 
Číslo účtu pro bezhotovostní platbu za vodu je 78-9619980277/0100, 
VS je číslo popisné. Možná je i úhrada v hotovosti nebo kartou 
v kanceláři obecního úřadu. 
 

 
Ordinace praktického lékaře____________________________________________________________ 
 

Od 30. 12. 2025 do 2. 1. 2026 má MUDr. Gottwald dovolenou. 
 
 
Životní jubilea_______________________________________________________________ 
 
 

LEDEN 
82 let Drahomíra Michálková 
83 let Jarmila Nechanická 
85 let Milena Mejvaldová 
86 let Vlasta Machová   
89 let Milada Farská    
    
 

     
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Přejeme vše nejlepší a do dalších let 
 

ÚNOR 
80 let Jana Kuželová 
80 let Jana Pospíchalová 
85 let Alena Hradecká 
86 let Jaruška Čeřovská 
99 let Jarmila Kuželová 

BŘEZEN 
80 let Edith Hendrychová 
81 let Josef Bušák 
82 let Karel Stodola 
87 let Ladislav Mečíř  
92 let Milan Háze 

hodně zdraví a pohody! 
 



 

Krkonoše - svazek měst a obcí_________________________________________________ 
 

Skiareály zvou zimu na krkonošské kopce. Jsou připraveny! 

Sotva se ručičky hodin posunuly na zimní čas a dny se 
zkrátily, podzim nám doslova proběhl před očima. Na 
hřebenech voní mráz, podhůří se zdobí do adventu a 
sjezdovky září z krkonošských kopců jako bílý řetěz na 
vánočním stromku. 
Zatímco my jsme sklízeli poslední jablka a chystali dřevo 
na zimu, krkonošské skiareály nelenily. Po celý rok se 
pilně připravovaly, aby do nové sezóny vstoupily s lepším 

zázemím, pohodlím i novými zážitky, které posouvají celý region zase o kousek dál.  
Zimní sezóna 2025/2026 klepe na dveře – pojďme se podívat, co všechno letos v Krkonoších 
přibude a kdy se rozjedou první vleky. 
Zima ve SkiResortu ČERNÁ HORA – PEC startuje naplno 
Největší lyžařský resort v Česku vstupuje do sezóny s řadou novinek a vylepšení. Lyžování v 
šesti areálech na jeden skipas zůstává velkým tahákem – pokud si ho koupíte online, ušetříte 
až tisíc korun. 
Patříte mezi pravidelné návštěvníky svahů? Pak vás potěší celoROČNÍ sezónka, která zahrnuje 
i neomezený vstup na Stezku korunami stromů Krkonoše a platí už od podzimu. Takže dřív, 
než napadne sníh, můžete se lanovkou vydat třeba na výšlap po hřebenech. A kdy se 
sjezdovky otevřou pro první jízdu? Pokud počasí dovolí, sezóna začne na Černé hoře už 28. 
listopadu 2025, v Peci pod Sněžkou pak 6. prosince. 
Novinky pro malé i velké lyžaře 
Na vrcholu Černé hory vznikl Panorama park – místo, kde si den na sněhu užijí děti i dospělí, 
s lyžemi nebo bez. Najdete tu 150 metrů dlouhý pojízdný pás, nejširší svého druhu v Česku, 
se zastřešením pro pohodlí i v mrazu. Děti tu mohou lyžovat s instruktorem nebo s vámi bok 
po boku, v klidu a bezpečí. A když se vám nechce lyžovat, vezměte boby nebo sáně – sněhu 
je tu v nadmořské výšce 1260 metrů dostatek po celou zimu. 
Pro první krůčky na lyžích vzniká nový dětský LIVE park Kabinka přímo u dolní stanice lanovky 
v Janských Lázních, hned vedle parkoviště. Ideální místo pro začátečníky – bez zdlouhavého 
přesunu a s kompletním zázemím. 
Na Hoffmanových boudách přibyla nová nádrž pro zasněžování a 31 moderních sněhových 
děl, která zajistí výborné podmínky po celou sezónu. Na její střeše vzniklo parkoviště – a z něj 
už vás pohodlně vyveze lanovka Hoffmanky Express. 
Na lyžích den nekončí 
Až vycvaknete lyžáky a nohy si odpočnou po celodenním řezání obloučků, zůstaňte ještě chvíli 
na sněhu a čerstvém zimním vzduchu! Zkuste si třeba sáňkařskou cestu z Černé hory – čtyři 
kilometry zábavy a zimní atmosféry. V Peci vás zase po setmění přivábí magická bobová 
dráha, kterou osvětlují stovky malých světýlek. 
Ať už vás láká sport, nebo spíš dobrá atmosféra, sledujte zimní program SkiResortu – 
koncerty, show i akce na sněhu. A nezapomeňte si hlídat, kde právě parkuje Snowlicious rolba 
– protože když už občerstvení na svahu, tak stylově! 



 

Špindlerův Mlýn pokračuje v největší proměně své historie 
Ve Špindlu se dějí velké věci. Skiareál vstoupil do další fáze výstavby unikátního projektu, 
který v budoucnu propojí dosud oddělené areály Svatý Petr a Medvědín. Díky tomu se jednou 
budete moci pohybovat z údolí do údolí, aniž byste museli sundat lyže. 
Na kompletní propojení si ještě chvíli počkáme, ale už letos si při návštěvě všimněte nového 
mostu přes Labe – další velký viditelný krok k nové podobě areálu. A až se rozhlédnete 
směrem k Hromovce či na vrchol Medvědína, možná si dokážete představit, kudy povede 
nová sedačková a kabinková lanovka. 
Co se nemění, je oblíbený systém nákupu skipasů – čím dřív koupíte, tím výhodněji lyžujete. 
Online nákup přes GOPASS se prostě vyplatí. 
Zima začne velkolepě 
13. prosince 2025 startuje nová sezóna a s ní i tradiční Špindl SkiOpening. Letos s hvězdnou 
sestavou: Lucie, Wohnout, PSH a další roztančí areál ve vyhřívaných stanech pod svahem. 
Bude to víkend plný hudby, sněhu a horské atmosféry, jakou umí jen Špindl. Vstupenky jsou 
v prodeji na webu GOPASS. 
Rokytnice i Harrachov využívají přelomový zasněžovací systém 
Na západě Krkonoš už se chystají první bílé hromádky – i když teploty ještě zdaleka nejsou 
zimní. Díky modernímu systému dokážou areály vyrábět sníh i při plusových hodnotách, a tak 
mít připravený základ hned, jak se ochladí. 
V Rokytnici nad Jizerou i v Harrachově tak na start sezóny nic nečeká. Nahoru Resort v 
Rokytnici má sníh nachystaný v zásobě, aby ho mohl po prvním mrazu rozvést po sjezdovkách. 
Harrachovský areál navíc touto technologií pokrývá celou délku tratí – slibuje tak až 130 dní 
kvalitního lyžování bez ohledu na rozmary počasí. 
Krkonošské areály jsou na zimu připravené. Udělejte to i vy! Sundejte lyže z půdy, seřiďte 
vázání a vyzkoušejte, z čeho děti vyrostly. Až se na sjezdovkách poprvé zatřpytí sníh a rolby 
ho upraví do dokonalého manžestru, buďte tam mezi prvními. Naše hory nabízejí široké a 
dlouhé sjezdovky, na které může být každý Krkonošák právem pyšný. Jsou krásné, blízko a 
čekají jen na vás. 
Vše, co potřebujete o lyžování vědět, a další tipy na zimní zážitky najdete na  
www.krkonose.eu.                                            Alena Cejnarová Destinační společnost Krkonoše 
 
Knihovna___________________________________________________________________ 
 
Během roku 2025 prošla Obecní knihovna rozsáhlou aktualizací knižního fondu. 
Knihovna byla převedena do programu Tritius a propojili jsme se tak s celým semilským 
regionem. Co to přinese čtenářům? Veškeré knihy najdete v našem on-line 
katalogu: https://semily.tritius.cz/library/roztoky?device=1101 
Registrovaní čtenáři si v katalogu mohou zarezervovat vybrané knihy, prodlužovat své 
výpůjčky... 
Během roku 2026 budou do katalogu doplněny ještě další knihy např. povinná četba, starší 
knihy, odborná literatura. 
Knihovna prošla i menšími úpravami a v příštím roce se bude zase těšit na své čtenáře! 
 
 

http://www.krkonose.eu/
https://semily.tritius.cz/library/roztoky?device=1101


 

Základní škola a Mateřská škola Roztoky u Jilemnice____________________________________ 
 

Letošní vánoční příspěvek do Roztockého zpravodaje 
bychom chtěli pojmout trochu jinak. Chceme v něm 
především poděkovat.  
Poděkovat všem, kteří nám se zdárným chodem školy, 
vyučování a celého procesu vzdělávání pomáhají. 
Panu starostovi a zastupitelstvu obce za vstřícnost, 
podporu a ochotu k řešení problémů a inovací. Za pomoc 
s vytvářením a udržováním vhodného prostředí ke 
vzdělávání dětí. 
Panu starostovi Sedláčkovi a obci Kruh za darování 
krásného vánočního stromku, celoroční pomoc 
s dovážením obědů do MŠ a celkovou spolupráci.  
Panu Bohuslavu Šírovi za vstřícnost při domlouvání 
filmových představení v kinu Kruh. 
Zaměstnankyním Primirestu, které nám celý rok vaří 
výborná chutná jídla, na něž pak naši bývalí žáci při návštěvách u nás s dojetím vzpomínají. 
Všem kolegům v MŠ i ZŠ – pedagogům, vychovatelkám, asistentkám a provozním 
zaměstnancům – za úspěšné zvládnutí roku, často i nad rámec svých povinností, za chuť se 
dále vzdělávat a zlepšovat. 
Vedoucím volnočasových aktivit dětí, kroužků apod. za to, že pomáhají naplnit volný čas dětí 
smysluplnou činností na úkor svého vlastního volného času. Někteří z nich se této činnosti 
věnují dokonce ještě pod dohledem dospělých, protože jsou teprve na prahu dospělosti. 
Maminkám a tatínkům – zákonným zástupcům – za součinnost, podporu, toleranci tam, kde 
to „zaskřípe“. Za to, že se s řadou z Vás můžeme potkávat na společných akcích – jak v MŠ 
(např. vánoční tvoření), tak v ZŠ (adventní trhy, vánoční besídka) – a věříme, že se Vám líbí 
stejně jako nám. 
Nakonec samozřejmě i dětem, které se chtějí učit, reprezentují školu a dávají naší práci smysl. 

Vám všem a mnoha dalším, které jsme výslovně nejmenovali, děkujeme za vzájemnou 
spolupráci a porozumění.  

Přejeme Vám krásné vánoční svátky a těšíme se na další společné okamžiky v novém roce 
2026. 



 

(O všech akcích, které proběhly a jež jsme tentokrát zde nerozepsali, se můžete dočíst hlavně 
na našich webových stránkách, odkazy či fotografie pak najdete i na facebooku či 

instagramu.) 
 

Děti a zaměstnanci ZŠ a MŠ Roztoky u Jilemnice 

SDH Roztoky u Jilemnice________________________________________________________________ 

Mladí hasiči: Na úvod stojí za zmínku každoroční 

soutěž v kreslení obrázků, která se jmenuje Požární 

ochrana očima dětí. Hodnocena je hlavně originalita, 

ale i kvalita obrázků. Soutěží se v několika věkových 

kategoriích. Letos jsme do soutěže odevzdali 24 

obrázků, a měli hned několik úspěchů. V okresním 

kole – ZŠ 1 – 2. místo Natálie Jerychová, ZŠ 2 – 2. 

místo Jana Vodnárková a 1. místo Solomiia Zhelaha, 

ZŠ 3 – 1. místo Ela Ševců, ZŠ 4 – 2. místo Sabina 

Lumendová a 1. místo Veronika Klímová. Všechny 

holky se svými obrázky postoupily do krajského kola, 

kde se na stupních vítězů umístila Natálie Jerychová, 

a to na 3. místě. Na 1. místě se umístila Solomiia 

Zhelaha, která se 

svým obrázkem 

postoupila i do 

republikového kola. 

Sváteční zářijová neděle patřila poslednímu kolu Soptíkova 

poháru ve Víchové, kde se soutěžilo ve štafetách dvojic a 

požárních útocích. Mladší družstva se umístila na 8. a 15. 

místě a starší družstva se umístila na 5. a 13. místě. Dále se 

mladí hasiči, jedno družstvo dorostenek a Jindra jako jednotlivec věnovali přípravě na okresní 

kolo Závodu hasičské všestrannosti a brannosti. Závod se tentokrát běžel u nás v Roztokách. 

Družstva mladších se umístila na 6., 7. a 26. místě. Družstva starších se umístila na 7. a 12. 

místě. Jindra jako jednotlivec se umístil na 4. místě. Družstvo dorostenek se umístilo na 3. 

místě a postoupilo tak do krajského kola. V krajském kole, které se konalo v Doksech, se 

dorostenky umístily na 6. místě. V listopadu se ještě děti zúčastnily vyhlášení Soptíkova 

poháru. Starší družstvo A si za celou sezónu vysoutěžilo krásné 4. místo. Starší družstvo B se 

umístilo na 18. místě. Mladší družstva se umístila na 16. a 18. místě. Jako poslední letošní 

akce nás čeká ještě Silvestrovský běh v Poniklé. 



 

Dospělí hasiči: Na konci září se zúčastnili 

soutěže ve Víchové, kde si posty v požárních 

útocích losují. Tentokrát se zúčastnila tři družstva. 

Družstvo mužů A (smíšené) se umístilo na 4. místě, 

muži B na 8. místě. A poprvé se za kategorii žen 

nastoupily holky dorostenky, které se umístily na 

4. místě. V říjnu se ještě smíšené družstvo 

zúčastnilo soutěže v Bukovině, kde se běželo do 

kopce, se strojem PS8. Odtud si přivezli 16. místo. 

 

Akce pořádané SDH: V říjnu proběhl Závod hasičské 

všestrannosti a brannosti, který se moc povedl. Dále 

proběhla tradiční posvícenská zábava, všem návštěvníkům 

děkujeme za účast. Také děkujeme za příspěvky do sběru 

železného šrotu. A velké poděkování patří všem, kteří i 

v nepříznivém počasí dorazili na křest nového auta 

výjezdové jednotky. 

V roce 2026 se můžete těšit na tradiční Hasičský bál, 

který se bude konat 10. ledna. K tanci a poslechu bude hrát 

kapela Lógr, a k občerstvení nebudou chybět tradiční 

zabijačkové pochoutky. Dále bychom rádi pozvali členy 

hasičského sboru na Výroční valnou hromadu, která se 

bude konat 31. ledna od 14. hodin. 

 

Máme tu prosinec, čas adventu a vánoční pohody. Období, kdy ve větší míře 

zapalujeme svíce na adventních věncích i prskavky na vánočních stromcích. Ale při tom všem 

nezapomínejte na to, že svíčka i prskavka je otevřený oheň a nesmí zůstat bez dozoru, aby 

nedošlo k požáru. A kdyby přeci jen, tak dříve než opustíte budovu s hlasitým pokřikem: 

,,HOŘÍÍÍ“ - raději zavolejte číslo 150 a hasiči vám rádi pomohou. 

 

ZA CELÝ HASIČSKÝ SBOR PŘEJEME KRÁSNÉ PROŽITÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ A MNOHO 

ŠTĚSTÍ, ZDRAVÍ A SPOKOJENOSTI DO NOVÉHO ROKU! 

 
 
 
 
 
 



 

TJ Sokol Roztoky_______________________________________________________________________ 

 
Z akcí proběhlých: 

Dne 31.10.2025 jsme uspořádali Strašidelnou stezku, která vedla stejně jako vloni z 

chovatelského placu až na fotbalové hřiště. Na chovatelském placu nejprve děti s pomocí 

rodičů vyřešili množství hádanek a po té již vyrazily na stezku. Na stezce se pohybovalo 

mnoho strašidelných postav, které vytvořili jak dospělí a dospívající, tak některé odvážné 

děti. Na konci stezky, těsně před hřištěm, strašili čerti typu „Krampus“, kteří byli opravdu 

děsiví. Návštěvníci se po absolvování stezky občerstvili ve stánku na hřišti. 

Dne 8.11.2025 se na hřišti konala brigáda, během které jsme uklidili okolí kabin a připravily 

celý areál hřiště na zimní přestávku. Děkujeme všem zúčastněným. 

Dne 29.11.2025 se tým mladší přípravky zúčastnil turnaje v Jilemnice pod záštitou SK 

Jilemnice. Na tuto akci jsme vyrazili s o dost mladším týmem než ostatní mužstvo. To 

potvrzuje i fakt, že 2 naši borci obdrželi cenu pro nejmladšího hráče turnaje. Nezkušenost 

týmu se projevila i ve výsledcích, kdy jsme se po 5 porážkách umístili na posledním 8.místě. 

Dne 6.12.2025 se na turnaj v Jilemnici vydal i tým starší přípravky. Kluci předváděli ve skupině 

dobrou hru a po dvou výhrách a jedné porážce s Jilemnicí postoupili do vyřazovacích bojů z 

1. místa. V semifinále porazili tým 

Lánova a ve finále se střetli znovu s 

domácí Jilemnicí. Jilemnice měla na 

střídačce mnohem více hráčů než my 

a střídala vždy najednou všechny 4 

hráče. Naopak my měli na střídačce 

ve finále pouze 1 hráče, někteří hráči 

odehráli celý turnaj bez střídání a 

bylo vidět, že na konci už toho mají 

„plné brýle“. Přesto jsme ve finále 

byli lepším týmem. Utkání dospělo 

po bezbrankové remíze až k 

pokutovým kopům, ve kterých jsme 

zvítězili a obhájili tak loňské 

prvenství. Jindřich Vancl mladší byl 

vyhlášen nejužitečnějším hráčem 

turnaje. Za výhru dostali kluci krásný 

nový dřevěný vyřezávaný putovní pohár! Gratulujeme!  

Fotbal: 

Po podzimní části sezóny drží mužstvo mužů 3. místo v tabulce okresního přeboru. Doufejme, 

že i na jaře budou naši borci bojovat o nejvyšší příčky. 



 

Z akcí plánovaných: 
Dne 20.12.2025 proběhne na Sokolce již tradiční „Běh do Ameriky“. Pro všechny věkové 
kategorie budou připraveny různě dlouhé tratě, proto neváhejte a přijďte se proběhnout a 
protáhnout tělo před, pro tělo náročnými, Vánočními svátky. Občerstvení zajištěno! 
Dne 7.2.2026 proběhne v zasedací místnosti hasičárny valná hromada TJ Sokol Roztoky u 
Jilemnice. Zveme tímto všechny členy na valnou hromadu. 
Obecné: 
Přejeme všem klidné prožití Vánoc, užijte se dny volna, přejeme hodně štěstí a hlavně zdraví 
v novém roce 2026.  
Bližší a aktualizované informace najdete na: www.sokolroztoky.webnode.cz, 
Facebook: Sokol Roztoky u Jilemnice, Instagram: sokol_roztoky_u_jilemnice  
 
Vánoční pořad bohoslužeb____________________________________________________ 
  
24.12.2025  středa       21.00 hod.   Štědrý den - "půlnoční" 
25.12.           čtvrtek       9.30 hod.    Slavnost Narození Páně 
26.12.           pátek      9.30 hod.    Svátek sv. Štěpána 
28.12.           neděle       8.00 hod.    Svátek sv. Rodiny 
31.12.            úterý        15.00 hod.    konec občanského roku (sv. Silvestra) 
1. 1. 2026   čtvrtek        9.30 hod.    Slavnost Matky Boží  
 

Tříkrálová sbírka 2026________________________________________________________ 
 
Tříkrálová sbírka 2026 proběhne v naší vesnici v pátek 2.1. 
a v sobotu 3.1. 2026. 
 
 
 
 



 

 

 

_______________________________________________________________________________________________  

Kontakt: 
Obec Roztoky u Jilemnice čp. 240, 512 31, 
telefon: 481 587 296,  
obec@roztoky-u-jilemnice.cz,  

www.roztoky-u-jilemnice.cz 
Uzávěrka příštího vydání zpravodaje je 15. 3. 2026. 

Mnoho hezkých chvil v příjemné  

atmosféře Vánoc, pevné zdraví,  

hodně štěstí a lásky v novém roce! 

mailto:obec@roztoky-u-jilemnice.cz
http://www.roztoky-u-jilemnice.cz/

